

# EVROPA CUP 2013

**PRIGL - BRNO, 9.-10.11.2013, YC BRNO + ALT EVROPA, Koeficient 1, 7. ročník**

## **LÁKANEC PRO BABÁČE A KOCÓRY NA EVROPA CUP 2013**

Kemo, našpicuj baterky, abys zgóml, jak proběhne náš betálné vélet s šifama do Štatlu na Prigl. Prigl to je taková ta óbr-lóža za Bastrem. Narychtuj pingl, zajisti laniskama svoji šifu, hod' doma savana a vyšusti fárem na Prigl. Jachtec je u glgjícho fóglčápa a vedle portu s bocmany vohozenýma do bílých mantlů. Už nebude teplotchna, spíš kosa, kocóři neukážou vanilky, ale snad bude zoncna rumplovavat, lapnem bronz, vít bude fičet a my budeme moci se šifama vohnout róry s bílou, modrou a červenou fanglo a že si betálně zarejsujem. Z večera doklapem do klubovny, a všecko bude tak jak má byt. Škopky,

hafo kocóřů, kolčení, gulin, fůra lohecu a zončení vo stošest, až začne haprovat krčál. V nedělu morgen vyprošřovaci vukurky a znovu se šifama na vasrovicu. Pak pomalu zvedneme kotvy a budeme razit štreku k domášovu. Bude to špicové vélet, určitě se všeci betálně zalochčime, a komu to politicky góme, si z teho vodtahne fůru spešl dojmů.

Taky hážu cundli, že ve Šrajbecu je vod čtvrtka do neděle špicovej sportovní Vystec! Z Priglu na Vystec je to šalinou pár minut za levnou šmirglplacku.

No, a tak nezbévá, než zahlásit: Zdarec 8.11 na Priglu!



Stránky Evropa Cupu: <http://www.euolasersat.cz/evropacup>

Prosím přihlašujte se na stránkách ČSJ: <http://www.sailing.cz/prihlasit.php?ctl=132164>

# Malý historický exkurz:



To nejdůležitější, samotný nápad, měli pořadatelé v Chomoutově v roce 2007, kde tento svátek jachtingu vzniknul a regaty se zúčastnilo hned první rok 28 závodníků. Štafetu převzalo maškarní Těrlicko, kam v roce 2008 přijelo ještě o závodníka více než do Chomoutova. Třetí velkorysý ročník s noční lampiónovou rozjíždkou proběhl na slovenském Senci za účasti 22 lodí. Rok 2010 je rokem nezapomenutelné Prahy, na kterou nezapomene 45 závodníků. Předloni se třicet Evropárek a Evropářů sjelo do Unescem zařazené Kroměříže, kde na místním bagrákú proběhl dnes už legendární večírek na malinkatém ostrůvku. Zatím poslední ročník se uskutečnil na Seči, kam dorazil podzimní větrný tajfun, který pořádně vykoupal 34 Evropárek a Evropářů. Šťastnou pořadatelskou sedmičku si vylosovalo Brno a doufám, že Šťastní budou všichni, kteří na jih Moravy letos dorazí....

..... V dosavadních šesti ročnících čtyřikrát triumfoval Marra, na slovenském Senci byla nejlepší Petra Šmídová a předloni na Bagráku Jakub Rozsypal... Kdo zažije letošní listopadovou koupel v brněnském Priglu? EvropaCup postupně navštíví všechny krásné vody a jachtařské klubovny naší země, kde mají jachting rádi a lodní třída Evropa věří, že Ty budeš u toho!

*V pátek 8.11. v podvečer se uvidíme na Priglu! Evropářky, Evropáři, příznivci: JSTE ZVÁNI!*



5. ročník: Kroměříž 2011



1. ročník: Chomoutov 2007



2. ročník: Těrlicko 2008



3. ročník: Senec 2009

4. ročník: Praha 2010



6. ročník: Seč 2012

